
Parzydełkowce

Parzydełkowce

Poziom trudności: Średni

1. Wyróżnia się 3 postacie parzydełkowców:

A - planula,polip i meduza

B - polip, meduza,ropalia

C - polip,ropalia,koralpowce

2. Wnętrze ciała parzydełkowców stanowi?

A - worek endodermowy

B - jama gastro-waskularna

C - jama mezogleowa

3. Parzydełka to inaczej:

A - knidocysty

B - statocysty

C - Pokrzywki

4. Ropalia to inaczej:

A - oczka

B - ciałka brzeżne

C - płaty przygębowe

5. Układ nerwowy u parzydełkowców to:

A - układ rozproszony

B - układ dyfuzyjny

C - wszystkie odpowiedzi sa prawidłowe
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. B

5. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


